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Анотація 

В даній роботі порівнювались різні матеріали, типи та конструкції перегородок за їхніми 

параметрами та характеристиками. Щоб дослідити різні типи перегородок було застосовано методику 

пошуку альтернатив, які були застосовані на практиці. Також використовувався метод аналізу за декількома 

критеріями. 
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Abstract 

In the work different materials, types and designs of partitions were compared according to their parameters 

and characteristics. To explore different types of partitions, a method of finding alternatives was used, which was used 

on the practic. The method of analysis by several criteria was also used. 
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Вступ 

 

Розвиток будівельних матеріалів та технологій зведення перегородок постійно росте і з 

кожним днем набувають актуальності нові або удосконалені існуючі види перегородок. Для 

житлового та громадського будівництва останні роки все частіше застосовують полегшені 

перегородки з різних матеріалів які можна комбінувати для досягнення перегородкою тих чи інших 

потрібних якостей та властивостей. 

При будівництві зазвичай замовники (інвестори) хочуть отримати максимальний 

економічний ефект та амортизацію і бажають отримати збільшення прибутку.  

Щоб втілити в життя побажання інвесторів інженери-проектувальники повинні 

запроектувати будівлю, максимально раціоналізувавши її для зменшення перевитрат матеріалів та 

інших ресурсів і досягти безвідмовної роботи всіх конструкцій на запланований термін експлуатації. 

Одним із варіантів раціоналізації є полегшення окремих конструкцій, шляхом використання 

легких матеріалів, при цьому не втрачаючи їхніх основних характеристик.  

 

Основна частина 

 

При виборі перегородок сьогодні стараються враховувати всі параметри та характеристики 

матеріалів, конструктиву, типу і т.п. Особливу увагу приділяють: звукоізоляційним, пароізоляційним, 

віброізоляційним характеристикам перегородок а також їхньому впливу на перекриття. Також при 

влаштуванні перегородок враховуються подальше оздоблення перегородок і відповідно вартість яку 

тягне за собою це оздоблення. Тому серед всіх інших критеріїв при підборі перегородок є 

економічний фактор. 

Перегородки відносяться до огороджувальних конструкцій, а саме до таких, що не 

сприймають зовнішніх навантажень, а сприймають навантаження від власної ваги. Міжквартирні 

перегородки подвійні з повітряним шаром, а міжкімнатні — одинарними. 

Справді, перегородки мають нести власну вагу і бути лише огороджувальними елементами, 

передаючи власну вагу на перекриття багатоповерхових будівель чи на підготовку по ґрунту на 

першому поверсі. Ця вимога забезпечується або достатньою власною міцністю матеріалу 

перегородки, або введенням несучих конструктивних елементів в неї, наприклад, власного каркаса – 

фахверку. 

Відомі рішення, так званих, несучих перегородок, коли їхня огороджувальна функція 

об'єднується разом з несучою, наприклад, в каркасних багатоповерхових будівлях такі перегородки 

використовуються як діафрагми жорсткості, оскільки виконанні зі збірного залізобетонну за одне 

ціле з ригелем міжповерхового перекриття або в вигляді градчастої решітки металевого каркасу 

будівлі, обшитої захисно-оздоблювальними шарами. 



На рисунку 1 зображена порівняльна діаграма різних типів перегородок за п’ятьма 

критеріями. 

 

 
Рисунок 1 – Багатокритеріальна діаграма порівняння перегородок 

 

Висновки 
 

В роботі [3] висвітлено різні типи конструкцій перегородок для житлових та громадських будівель. Серед 

представлених перегородок можна виділити декілька за різними перевагами. За порівнянням ефективності всіх 

варіантів перегородок можна зробити висновок про широкі можливості використання тих чи інших видів 

перегородок. З результатів порівняння за критеріями можна зробити висновок, що перегородки з 

гіпсокартонних листів мають переваги з поміж інших за більшістю критеріїв. За індексом звукоізоляції 

лідируючу позицію зайняла перегородка з гіпсобетону.  

За економічними показниками тримає лідерство перегородка з ГКЛ. Перегородки з застосуванням 

пазогребневих плит займають найменше часу на монтаж серед інших видів і їх раціонально застосовувати для 

швидкого монтажу, але економічно вони невигідні.  
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